



我国深化医疗服务价格改革试点将扩围

据国家医保局18日消息,在河北唐山、江苏苏州、福建厦门、江西赣州、四川乐山5个试点城市的基础上,内蒙古、浙江、四川3个省份将作为深化医疗服务价格改革试点省份,开展全省试点。

此前,国家医保局等部门联合印发《深化医疗服务价格改革试点方案》,明确通过3至5年的试点,探索形成可复制可推广的医疗服务价格改革经验。两年多来,首批5个试点城市重点围绕医疗服务价格总量调控、分类管理、动态调整、监测评估等重要机制进行改革试点。

据国家医保局介绍,目前,5个试点城市已按新机制平稳实施2轮调价,分别涉及1398项和5076项医疗服务价格,一批价格处于低位、技术劳务价值“含金量”高的项

目价格上调,包括护理、手术、治疗、中医等,同时设备物耗占比为主、费用影响大的检查检验类项目价格有所下降。从监测评估结果看,改革试点取得阶段性进展,符合预期目标。

近期,国家医保局会同有关部门组织遴选深化医疗服务价格改革试点省份,在更大范围、更高层次、更深层面开展改革试点。经征集试点意向、实地调研考察,综合考虑不同地域、不同改革地区、社会经济发展水平、医保基金运行等多方面因素,决定在内蒙古、浙江、四川3个省份开展全省试点。

下一步,国家医保局将直接指导3个省份、继续指导5个试点城市,实践形成可在全国复制推广的改革经验。(新华社记者 彭韵佳)



河北省遵化市中医医院的医生在调试设备。新华社记者 刘满仓 摄



比赛中的次旦玉珍。

滑雪登山青年世界杯 挪威莫尔德站完赛

我区运动员获 3金2铜

18日,记者从自治区体育局获悉,挪威当地时间3月17日,为期五天的滑雪登山青年世界杯挪威莫尔德站顺利完赛。在当天举行的混合接力比赛中,新疆选手布鲁尔与我区选手次旦玉珍携手夺冠。随着本站比赛结束,2023-2024赛季国际滑雪登山联合会青年世界杯落下帷幕。

本站比赛设男子女子垂直竞速、短距离、个人越野和混合接力7个项目,来自17个国家和地区的106名选手参赛。经过五天的激烈角逐,我区运动员获得3枚金牌、2枚铜牌、1个第五名。其中次旦玉珍获得女子U18组垂直竞速、个人越野、混合接力三项冠军和短距离季军,玉珍拉姆获得女子U20组垂直竞速季军,普姆阿尼获得女子U18组垂直竞速第五名。在中国队获得的4枚金牌中,我区运动员获得了3枚金牌,为祖国赢得了荣誉,为西藏增添了光彩。

据了解,今年以来,我区滑雪登山项目捷报连连。在第十四届全国冬季运动会中,我区首次组团参赛,获得4枚金牌、1枚银牌、11个第4至8名。在3月2日至6日举行的2024亚洲滑雪登山锦标赛中,中国队包揽7个项目的7枚金牌,其中入选国家队的我区运动员获得4枚金牌、3枚银牌、2枚铜牌、10个第4至8名。在3月8日至10日举行的2024滑雪登山亚洲杯比赛中,入选国家队的我区运动员获得1枚银牌、1枚铜牌。

记者 德吉曲珍
图由自治区体育局提供